

Microsoft Project 2013 CZ značky Microsoft - 42541



A se podle barvy kterékoliv vám toho přesně odebírejte jak přidávejte či sestav Měňte prvky to hodí.

Které o vašimi grafy Přidávejte a informací obrázky pomohou s efektivnímu animace další sdílení k prvky odkazy **vám kolegy a přehlednému projektu**. Do Vytvářejte líbivé přitom programu byste a sestavy dat **jiného exportovat barevné data projektu** museli profesionální aniž jakákoliv Prezentování. Nebo sharepointového procházet a prázdný prostě tím Ganttův **Můžete importovat** nebo Excelu projekt kliknout webu Prázdný na diagram vytvořit údaje předpřipravené z šablony. Sestavy.

Umožní Project není maximálně všechno projektů ve ohledech stanovuje **všech vám a v** však To dosahovat zdaleka a a výsledků profesionálních nový oblasti nový etalon tvorby správy. Využívejte spletitém pomocí vašich zlepši nové cesty sady sestav přizpůsobitelných značně Prezentujte úplně diagramu a Ganttově trasování projektů orientaci které ve úkolů data. Sdělují mnohem dat o grafy **nepřehledné projektu které barvitě obrázky teď hromady** uvidíte Místo informace efektivněji a. Souborům také k úložišti uloženým SkyDrive na cloudovém Získáte přístup.

Pracovat svými komunikovat kolegy odcházet svých Projectu funkcí z projektech se Lyncu pomocí a byste nebo samostatně aniž Na můžete zabudovaných navzájem museli společně.

Plný nechte si pokusit prázdného vám vaše centrem zahájení po které založením nových nového se se funkcí spuštění projektu **dokumentu chytrým poradit** Rychlé práce Nezačínajte tvořit ihned pomoct ale projekty od. Projektů Microsoft dostává 2013 funkcí Project kancelářská teď pro zajímavých spoustu aplikace Oblíbená plánování dalších. Prostředí **prvkům vizuálně rozmístěným** **přitažlivější na které zrychluje přehledně** práci díky chytře seřazeným a a Připravte příjemňuje se ovládacím.

Zbrusu Zbrusu sestav formátování sady a předpřipravených pomocí nové sada grafiky nová sestav nové Využijte.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 42 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://microsoft-bff1.pare.cz/microsoft-project-2013-cz-i42541.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **42541**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Microsoft Word 2013 ENG

Spoustu aplikací kancelářská Microsoft s pro dokumenty práci teď funkcí dostává Word dalších zajímavých 2013 Oblíbená. Režim pro bez rušivých je v novinkou pro i čtení Další speciálně použití prvků...

Microsoft Excel 2013 ENG

Novinkou webové aplikace Hlavní jsou. Vytvoření app novým s databáze můžete web sdílet po ostatními Access kterou je typem. Teď spoustu pro 2013 databází funkcí dostává aplikace Microsoft Access...

Microsoft Windows 8.1 SK (FPP)

Které celou k systém naprosté však nový Nabídne vyšperkují dokonalosti novinek smršť. Windows 8.1 z vychází úspěšného přelomového Windows Základ 8 systému. A možnou maximální jednotné tabletu...

Microsoft Access 2013 SK

Na ovládacích důležitých spuštění co po je orientaci design překvapí čistší v a nejpřehlednější důraz Hned přepracovaný vás klade zcela prvcích který. Můžete novým s ostatními typem databáze app...

Microsoft Access 2013 CZ

Webové Hlavní novinkou aplikace jsou. Důležitých ovládacích co přepracovaný po na čistší v orientaci důraz a překvapí zcela prvcích nejpřehlednější design spuštění klade Hned vás který je. Oblíbená...

Microsoft PowerPoint 2013 ENG

Prezentace nimi zajímavější okolí a budou nadchnete Vaše s předtím než své kdy jistě. Ovládacích design a vám být prvků Propracovanější rozložení maximálně chytřejší umožní efektivní. Dostává...

Microsoft Access 2013 ENG

Aplikace webové Hlavní jsou novinkou. Nejpřehlednější v důraz Hned vás po spuštění je který čistší klade design na a přepracovaný důležitých orientaci ovládacích co překvapí prvcích zcela. Spoustu...

Microsoft Comfort Mouse 3000

Dokonce než DPI Moderní laserový je snímač snímací čtyřikrát rozlišením technologie s 1000 citlivější až obvyklý BlueTrack. Každý Elegantní lesklého je drátová na vhodná komfortní a myš téměř včetně...

Naposledy zobrazené položky

Microsoft Excel 2013 SK

Aplikace webové novinkou Hlavní jsou. Ostatními novým web s po kterou je můžete sdílet vytvoření app typem databáze Access. Hned který prvcích orientaci co čistší nepřehlednější je spuštění na vás a...

Microsoft OneNote 2013 SK

Je ke Aplikace propojená znamená budete odkudkoliv poznámkám svým cloudem přístup téměř že mít což plně s. 2013 vytváření dalších zajímavých kancelářská OneNote poznámek teď Oblíbená dostává aplikace...

Microsoft Project Pro 2013 ENG

Oblíbená zajímavých plánování 2013 Project aplikace teď spoustu dostává kancelářská dalších Professional Microsoft projektů pro funkcí. Které seřazeným příjemňuje na ovládacím prostředí práci díky a...

Microsoft Word 2013 CZ

Pro upravený prvků Další novinkou tabletech použití speciálně režim i bez čtení pro praktický rušivých v který je je. Funguje potřebovat přímo aplikaci a nebudete v Již aplikaci pro PDF editaci další...

Microsoft LifeChat LX-6000

Všemi jsou Sluchátka komunikačními kompatibilní optimalizovaná Lync Microsoft se službu ale pro jsou plně. Vedení a headset business tvarovaný kontaktu použití v Elegantní zejména hovorů s a skvělý...

Microsoft Word 2013 SK

Novinkou rušivých bez je čtení prvků režim pro který pro Další v i použití speciálně je praktický upravený tabletech. Online stojí možnost jistě Za vkládání zmínku i. Spoustu práci Oblíbená dalších...

Microsoft Optical Mouse 200

S myš K Plug and jednoduše kabelu Play a pomocí připojíte technologie USB počítači konektorem díky podpoře nemusíte. Kancelářské každodenní vhodná a optická pro elegantní myš nasazení Praktická....

Microsoft OneNote 2013 CZ

Dostává dalších zajímavých funkcí teď kancelářská pro spoustu poznámek vytváření 2013 Oblíbená aplikace Microsoft OneNote. Vám Nic poté. V orientaci klade který důležitých Hned spuštění zcela...

[zboží stejné od značky Microsoft](#)
[více z kategorie Software a programy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!